Infobrev 2: Vinterleir på Frikvarteret, Ådneram

Det er ikke så veldig mye snø foreløpig på Ådneram, men vi håper det kommer masse før avreise. Ifølge internett ligger det nå mellom 18 og 40 cm snø i Øvre Sirdal.
· Avreise med biler blir avtalt direkte med hver enkelt speider. Dette avhenger når sjåfør slutter på jobb osv. 

· Det vil bli anledning til å være i skitrekket på lørdagen. De som skal være i skitrekket må ikke være nybegynner, dvs at de må kunne klare seg selv i trekket. Det koster kr 300 kr for hele dagen, 240 kr for 3 timer. Speiderne må betale dette selv på lørdagen i trekket. 


· Søndagen er det pakkedag, og vi vil være i nærheten av hytta og ha snøaktiviteter. De som vil kan også denne dagen gå en liten tur på langrennski. Vi spiser middag før vi reiser ned til Lye igjen. Det vil bli bål og kos ute om været tillater det.

· For å ha kontroll på hvor speidere/gjester skal være på lørdagen, ber vi dere fylle ut vedlagt skjema og sende i retur til marianetland@lyse.net . Avreise fra Ådneram på søndagen blir ca kl. 16.00. 


· Dersom dere ikke har skiutstyr (ski, sko, staver osv) kan dette lånes billig på www.frilageret.no . utstyr til skitrekket (slalom eller brett) leies på Ådneram skitrekk. Priser finner du her  http://aadneram-skitrekk.no/prisliste/utleie
Alt av program avhenger også av været selvsagt. Uansett blir dette en flott og minnerik tur.


· Husk å merke utstyr og klær med navn. La speideren pakke sekken selv ved å følge pakkeliste, da husker de hva de har tatt med seg og vi får mindre gjenglemte ting. Det kan bli kaldt i Ådneram, så ta med det som står på pakkelisten 
· Vi ønsker ikke at speiderne skal ha med mobil eller andre elektroniske duppeditter. All kommunikasjon med heimen går via leder. Skulle dere trenge å få kontakt med barnet ditt kan dere ta kontakt med en av lederne på turen (Maria, Per Magne, Kristine eller Asmund).

· Det er lov å ha med litt lørdagsgodt og drikke.

Ha på speiderskjerf (og skjorte) ved avreise!
Vi legger ut bilder på facebookgruppen i løpet av turen. Følg med her for å se hva vi holder på med! Er det noen av gjestene som ikke vil bli fotografert, så gi beskjed til Maria. 

Alt av program avhenger også av været selvsagt. Uansett blir dette en flott og minnerik tur.
[bookmark: _GoBack]Husk å fylle ut vedlagt skjema for hver speider! For gjestene er det viktig å gi beskjed om eventuelle matallergier. 

Om dere har spørsmål så send mail til marianetland@lyse.no eller
 tlf 90 25 24 61.



